
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ «Про ефективне використання державних коштів» 
від 11.10.2016 № 710, зі змінами)

Назва предмета 
закупівлі

Послуги з утримання в належному стані системи внутрішньої 
електромережі адмінбудівлі митниці

ДК 021:2015 – 50710000-5 Послуги з ремонту і технічного 
обслуговування електричного і механічного устаткування будівель

Оголошення про проведення відкритих торгів 
UA-2025-07-23-004009-a.

Обґрунтування 
технічних та якісних 
характеристик 
предмета закупівлі

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені 
відповідно до потреб замовника.

Учасник при наданні послуг використовує матеріали 
(електричні прилади, пристрої тощо) Замовника, які передаються 
йому за актом приймання-передачі.

Учасник надає послуги власними та/або залученими силами та 
засобами відповідно до будівельних норм і стандартів, з 
дотриманням правил ПУЕ (правила улаштування 
електроустановок), ПТЕЕС (правила технічної експлуатації 
електроустановок споживачів) та ПБЕЕС (правила безпечної 
експлуатації електроустановок споживачів) з матеріалів Замовника.

Учасник надає послуги з дотриманням технологій, санітарних та 
протипожежних вимог, правил охорони праці, норм техніки 
безпеки та вимог щодо охорони навколишнього середовища. 

Учасник самостійно забезпечує збереження власних 
інструментів, обладнання, необхідного для надання таких послуг, а 
також збереження в цілісності матеріалів (електричних приладів, 
пристроїв тощо) Замовника, які використовуються для 
встановлення та підключення.

Учасник інформує Замовника про хід виконання зобов’язань за 
Договором, про обставини, що перешкоджають його виконанню, а 
також про заходи, необхідні для їх усунення; за власний рахунок 
усуває недоліки наданих послуг, що виникли з його вини і які 
можуть бути виявлені під час приймання послуг; несе 
відповідальність за пошкодження комунікаційних та інженерних 
мереж, вживає негайних оперативних дій у разі виникнення 
аварійних ситуацій та інформує Замовника про аварії, нещасні 
випадки, випадки крадіжок, інші надзвичайні ситуації, що сталися 
під час надання послуг.

Обґрунтування 
розміру бюджетного 
призначення, 
очікуваної вартості 
предмета закупівлі

Розмір бюджетного призначення – 12 955,00 гривень.
Розмір бюджетного призначення відповідає розрахунку видатків 

до кошторису Чернігівської митниці на 2025 рік за КПКВК 3506010 
«Керівництво та управління у сфері митної політики» (загальний 
фонд) за КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)».

Очікувана вартість предмета закупівлі – 12 955,00 грн з ПДВ. 
Очікувана вартість предмета закупівлі визначена на підставі 

розділу ІІІ Примірної методики визначення очікуваної вартості 
предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку 
економіки, торгівлі та сільського господарства України від 
18.02.2020 № 275, зі змінами.


